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開会 午前９時５５分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第７回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、角熊委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○野下教育長  事務報告を行います。事務局から説明願います。 

○瀧口主幹  議案をお開きいただきまして１ページ、事務報告であります。 

５月１６日から昨日までの関係分でございます。 

管理関係でございますが、５月１６日第６回陸別町教育委員会議をこの場所で実施をいたし

ております。 

翌１７日でありますが、十勝管内の教委連の定例総会が帯広市で開催されまして、野下教育

長、石橋委員が出席をされております。 

引き続きまして、十勝管内の学校における働き方改革推進会議というものが立ち上げられま

して、こちらも帯広のほうで野下教育長が出席をし、同日、第２回目になります第１２地区教

科書採択教育委員会協議会にも出席をしております。 

２１日、十勝教育局の上田義務教育指導監によります学校経営指導訪問が実施をされまし

た。小、中学校に出向かれております。なお、この際、新しく変わりました大橋局長も同行さ

れております。 

飛びまして６月に入りまして４日、陸別小学校に勤務をしておりました期限付の千本智久教

諭が都合によりまして退職されております。 

それから１４日から１５日にかけての２日間でございますが、陸別町議会の６月定例会が実

施されております。 

６月１５日から７月１日までにかけまして、毎年実施しておりますが、公民館におきまして

教科書展示会をしているところでございます。 

以上でございます。 

○北村主任主査  社会教育関係の事務報告をいたします。 

 ５月１８日ですが、陸別町のＰＴＡ連合会の総会が秦食堂でございまして、教育長ほか職員
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１名が出席をしております。 

１９日、中学校のほうの土曜授業の第１回目がありまして、これは私が出席をしております。   

２３日は文化協会の総会ということで、教育長ほか職員２名。 

３０日につきましては、中学生等の海外派遣事業の応募者面接ということで、中学２年生１

４人中１４名が応募してきまして、全員希望どおり行けるというような結果になっておりま

す。なお、引率者につきましては、役場から１名、教職員から２名ということで、計３名の引

率者で行くことになっております。 

６月２日、わくわく体験の１回目ということで公民館で行っております。参加者は１１名で

す。 

６日、ヒップホップダンス教室の１回目ということで、全４回ですが始まっております。三

谷芽衣先生によりますダンス教室ですけれども、参加者は１７名です。 

次のページです。 

６月１２日ですけれども、平成３０年度の関寛翁顕彰会の総会がオーロラハウスでありまし

て教育長が出席をしています。 

昨日１９日ですけれども、ことぶき大学の第３回目ということで、移動研修で網走市のモヨ

ロ貝塚館に行ってきております。参加者は２６名でございます。 

以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

５月１８日、第５６回十勝東北部体育大会の打ち合わせ会議を行っております。教育長ほか

職員２名出席しています。 

５月２４日、陸別町体育連盟の定期総会。教育長ほか職員２名出席しました。５月２９日は、

第１回陸別町スポーツ振興基金運用委員会を開催しております。委員５名中４名、職員２名出

席です。 

６月に入りまして、６月４日と１日飛んで６日、第３３回教育長杯町民ソフトボール大会が

開催されました。４チーム参加しております。開会式、閉会式等で教育長が出席しております。 

６月１１日は、陸別町開町１００年記念第５１回町民スポーツレク大会の実行委員会を開催

しております。 

同じ週、１５日には、スポーツレク大会の自治会代表者会議を行っております。 

以上です。 

○有田次長  それでは、今後の予定について私のほうから記載の中から抜粋して報告をさせ

ていただきます。 

まず本日ですけれども、２０日午後から陸別町の小中一貫教育推進研修会ということで、本

日、白糠町の教育委員会の中岡室長を講師として招きまして研修会を実施するということで、

これについては小学校、中学校の先生、教育委員会の職員ということで、その他一般の方も傍

聴できるというような内容となっております。 
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それから、同様に２５日には小中一貫の教育先進地教育行政視察研修ということで、講師に

来ていただきます白糠町の中学校のほうに赴きまして、実際の現場にて研修をしてくるという

内容となっております。 

３０日につきましては、小学校で今年第１回目の土曜授業ということで、内容的には全校の

体力テストを予定しております。 

７月１日ですけれども第５６回十勝東北部体育大会と、これは本別、足寄、陸別の３町での

合同での体育大会でありますけれども、持ち回りで開催をしておりまして、本年度は陸別町が

当番町ということで、町民運動場で開会式以後、競技を実施するということになっております。 

７月４日でありますけれども、中学校の地域参観日ということで、４、５、６ということで

３日間実施をいたします。 

３ページです。 

７月８日日曜日でありますけれども、陸別町開町１００年記念といたしまして、第３２回町

民パークゴルフ大会を開催いたします。 

１１日からは、２日間によりまして第５５回北海道市町村教育委員会研修会、それから先進

地教育行政視察ということで、札幌市、占冠村に赴きますので、教育委員皆様の御出席をよろ

しくお願いいたします。 

７月、早速ですけれども、もう小学校も中学校も夏休みということで、中学校につきまして

は２３日が終業式で、７月２４日から８月１６日までが夏休み期間となります。 

２６日には、小中一貫の教育先進地教育行政視察の２回目ということで、今度は白糠小学校

のほうに出向いて研修いたします。 

翌２７日は小学校の終業式で、夏季休業は７月２８日から８月２１日までの期間となってお

ります。 

以上です。 

○野下教育長  事務報告について質疑を行います。ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○野下教育長  なければ、次に報告事項について申し上げます。 

各委員の任命及び委嘱についてお願いします。 

○瀧口主幹  議案４ページになります。 

各委員の任命及び委嘱についてでございますが、このたび６月１日付けをもって陸別町スポ

ーツ指導員の委嘱を行っております。５名いらっしゃいます。氏名、それから区分につきまし

ては実技指導者が２名、生活指導者が３名、それの出身の少年団につきましては空手少年団、

野球少年団、水泳少年団、サッカー少年団というふうになってございます。あとはごらんのと
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おりでございます。 

以上、報告とさせていただきます。 

○野下教育長  それでは、続きまして私のほうから教育長業務報告という別冊のものについ

て、次第に沿って報告をいたします。 

開いていただきまして、まず２ページです。 

先ほど業務報告にもありました６月定例会が６月１４日から１５日までの２日間で開会さ

れました。 

内容について報告いたします。 

今回、条例関係の改正等はありませんでした。 

事務組合関係でありますが、１から４まで記載してある池北三町行政事務組合関係で、この

組合規約が運営する銀河クリーンセンター等に係る足寄町への資源ごみ処理等に関する事務

委託についてと、この４件がありました。この４件については、平成３１年３月３１日をもっ

て池北三町行政事務組合を解散するということに伴う議決案件ということでありますので、そ

のように了解していただければと思います。 

次に補正予算であります。 

一般会計ほか特別会計４件、記載のとおりの補正額であります。一般会計について、備考欄

に沿ってちょっと説明をさせていただきます。 

補正額８９８万円ありますけれども、主なもので基金への積み立てがあります。それで丸の

書いた中段に歳出の基金積み立てということで、基金積立額の総額は７１８万円であります。

このうち教育関係でありますけれども、まず、ふるさと整備基金に積立額が５９５万円となっ

ております。このうち指定寄附として３００万円、これは教育振興資金としてであります。そ

れから、給食センター管理運営基金に３万円、あとスポーツ振興基金に３万円ということで、

教育関係に３０６万円のそれぞれの基金の積み立てがあります。 

ちょっと説明が前後しますけれども、備考欄の上の一つ目の丸で、歳入として指定寄附金と

いうことで、ちょっとここに金額書いてありませんけれども、合計で６０５万円の指定寄附金

が今回補正計上されました。そのうち教育費関係として、先ほどちょっと前後してしまいまし

たが教育振興資金として３００万円、それから給食センター管理運営資金に３万円、あとスポ

ーツ振興、これ基金と書いていますけれども資金の誤りですので、御訂正願いたいと思います。

スポーツ振興資金に３万円ということで、指定寄附金として教育関係費で合計で３０６万円の

指定寄附があったところであります。 

今後、寄附者の意向に沿って教育振興に役立たせていただきたいと思います。感謝の気持ち

を持って報告とさせていただきます。 

次の３ページであります。 

一般質問であります。４名の議員からそれぞれ記載のとおりの質問がありました。２番目に

立った久保広幸議員ですけれども、３番目に小中一貫教育の取り組みということでの一般質問
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がありました。若干時間切れで通告の部分の全部が質問できないという状況になりましたけれ

ども、やりとりをさせていただいております。 

質問者の趣旨を言葉にはしておりませんけれども、質問が最後できなかった部分について

は、この教育課程の組み立てと目指す子供像についてというところがちょっと入りきれなかっ

たのですけれども、その前段で、もともとこの小中一貫教育というふうな考え方が小中連携の

ときから持っていたものなのかどうなのかというふうなことの視点と、それと、今後いわゆる、

僕らも育ってきたのですけれども、小中学校というふうな義務教育学校へ移行していくという

ふうなことの考え方についての視点を持った質問だったなというふうに思っております。 

私どもとしては、今現在は、陸別の教育理念に基づいて小中の学校がしっかりと中学３年生

の目指す子ども像を共通した取り組みを目指していくというところでいます。義務教育学校へ

移行するというふうなことについて、全く前提としてはいないということであります。ただ、

流れ的にはそういう感じを持っているというふうなことについては、私のほうから考え方と別

に、まだちょっと感じ方についてもちょっと話をさせてもらったという、そういうやりとりを

させていただいております。 

それから、意見書については記載のとおり２本が提出、可決ということで決定をしておりま

す。 

あと議員派遣については、札幌陸別会、それから議長会の十勝の研修会、それから東京陸別

会について派遣事項が記載のとおりに決まっております。 

１ページに戻っていただきまして、二つ目の報告事項であります。先ほど事務報告の中にも

ありましたが、教職員の発令等についてということで、陸別小学校の千本智久教諭であります

が、５月１４日に病気休暇中でありましたけれども６月４日付けで退職願が出され、同日付け

をもって退職が承認され発令がされております。 

今現在、後任について募集中でありますが、全道的に期限付の教諭が不足しているというふ

うな状況で、十勝教育局にも、あと大学等々にも要請をかけております。それから、ホームペ

ージにも載せて募集しておりますけれども、現在のところめどが立っていないというのが現実

でありますが、なお引き続き後任について手当について、鋭意努力をしていきたいというふう

に思っております。 

以上で、私の教育長業務報告を終わります。 

ただいまの報告事項について質疑ありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎議案審議 

 

○野下教育長  なければ、議案審議のほうに入りたいと思います。 

議案第１６号、平成３０年度第１２地区教科書採択地区調査委員会の委員の推薦についてを
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議題とします。 

事務局より提案理由の説明を願います。 

○有田次長  それでは、５ページをごらんください。 

議案第１６号、平成３０年度第１２地区教科書採択地区調査委員会の委員の推薦について。 

（以下、非公開） 

○野下教育長  議案第１６号の質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第１６号について、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第１６号は、原案のとおり決定しました。 

ここで、会議の進め方についてお諮りします。 

議案第１７号については、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第３号の規定によ

り、非公開としたいと思いますがよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  それでは、非公開とします。 

（以下非公開） 

 

◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。その他はありませんか。 

事務局側はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○野下教育長  委員側はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○野下教育長  なければ、以上をもちまして、平成３０年第７回陸別町教育委員会会議を閉

会します。 

 

        閉会 午前１０時２５分 

 

 

 



- 7 - 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   角 熊 葉 子 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


